

Περίληψη ανακοίνωσης για την υπ' αριθμ. ΣΟΧ 1/2017

Υπ. αριθμ. πρωτ.: 15138/2-11-2017 εκδήλωση ενδιαφέροντος για την πρόσληψη εποχικού προσωπικού σε νομικά πρόσωπα που υπάγονται στην εποπτεία του Υπουργείου Υγείας για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων ή επειγουσών περιστάσεων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για ανάγκες φύλαξης.

Το Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ.) ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών περιστάσεων φύλαξης των εγκαταστάσεων του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ.

Το κυρίως σώμα της ανακοίνωσης με λεπτομέρειες για τη διαδικασία του διαγωνισμού, έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. και του ΑΣΕΠ.

Οι θέσεις αφορούν τις δομές του Πίνακα Α.

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)					
Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
110	ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ Κεντρική Υπηρεσία	Δήμος Αμαρουσίου (Αγράφων 3-5 Μαρούσι)	ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και όχι πέραν της 31-12-2018	9
111	ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ Κεντρικό Εργαστήριο Δημόσιας Υγείας (ΚΕΔΥ ΒΑΡΗΣ)	Δήμος Βάρης-Βούλας- Βουλιαγμένης (Αλ. Φλέμινγκ 34, Βάρη- Αττικής)	ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και όχι πέραν της 31-12-2018	13
112	ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ Δομή Φιλοξενίας Απόρων Ενηλίκων Οροθετικών	Δήμος Αθηναίων *	ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και όχι πέραν της 31-12-2018	4
113	ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ Ξενώνας Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης	Δήμος Πειραιώς *	ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και όχι πέραν της 31-12-2018	4

Τα απαιτούμενα προσόντα ανά κωδικό θέσης περιγράφονται στον Πίνακα Β.

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)	
Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
110,111,112 &113	<p>1) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριοις τίτλος ειδικότητας Στέλεχος Υπηρεσιών Ασφάλειας ή Στέλεχος Ασφαλείας Προσώπων και Υποδομών ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριοις τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α΄ ή Β΄ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>2) Άδεια εργασίας Α΄ κατηγορίας (Ν.3707/08 τ.Α΄) που εκδίδεται από την Αστυνομική Διεύθυνση του Νομού ή τη Διεύθυνση Ασφάλειας του τόπου κατοικίας του αιτούντος (σε ισχύ).</p> <p><u>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:</u> (Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)</p> <p>1) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριοις τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.</p> <p>2) Άδεια εργασίας Α΄ κατηγορίας (Ν.3707/08 τ.Α΄) που εκδίδεται από την Αστυνομική Διεύθυνση του Νομού ή τη Διεύθυνση Ασφάλειας του τόπου κατοικίας του αιτούντος (σε ισχύ).</p>

Επισημαίνεται ότι οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό **ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7** και να την υποβάλουν, είτε **αυτοπροσώπως**, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε **ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: **ΚΕΕΛΠΝΟ, Αγράφων 3-5, Μαρούσι Τ.Κ.151 23**, απευθύνοντάς την στη **Γραμματεία ΚΕΕΛΠΝΟ** (τηλ. επικοινωνίας: **210 5212062**) με την επισήμανση **“ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ”**.

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Η προθεσμία υποβολής είναι 10 ημερολογιακές ημέρες από την επόμενη ημέρα της τελευταίας ανάρτησης της προκήρυξης στα προβλεπόμενα σημεία ανάρτησης ή στα ΜΜΕ.